

# ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА

г. Ашхабад

18 МАЯ 1959

## К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ

Коллектив театра оперы и балета в первых числах июня выезжает на гастроль по городам и селам республики. Одна гастрольная группа побывает в Ташаузе, где покажет жителям города спектакли: «Абадан», «Лейли и Меджнун», «Шасенем и Гариб», «Кемине и Казы», «Алдар носе», «Бахчисарайский фонтан» и др. Кроме того, концертная бригада даст несколько выступлений в Тахиа-Таше для строителей канала.

Вторая группа артистов театра побывает с гастролью в Кизыл-Арвате, Небит-Даге, Красноводске, на Челекене и др. В программе концертов — арии, дуэты, отдельные музыкальные сцены из опер «Царская невеста», «Евгений Онегин», «Русалка».